Услуга:
Предоставление во владение и(или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и(или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Информация об услуге:
	Ссылка на ЕПГУ
	https://gosuslugi.krskstate.ru/#/organizations/2400000010000231079/service

	Категория
	Юридические лица, физические лица

	Получатели услуги
	Юридические лица, физические лица

	Необходимые документы
	К заявлению о предоставлении муниципального имущества по договору прилагаются следующие документы:
а) копии учредительных документов заявителя - юридического лица;
б) документы, подтверждающие полномочия руководителя или иного лица, подписавшего заявление, на осуществление действий от имени заявителя - юридического лица;
в) решение уполномоченного органа юридического лица об одобрении заключения договора, если заключение такого договора является для юридического лица в соответствии с действующим законодательством и учредительными документами совершением крупной сделки или сделки, в отношении которой имеется заинтересованность;
г) копия документа, удостоверяющего личность заявителя - физического лица;
д) в рамках межведомственного информационного взаимодействия предоставляется выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.
В случае обращения за получением государственной услуги уполномоченного представителя заявителя вместе с документами, необходимыми для предоставления государственной услуги, представляется документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя.Скачать (65.67 Кб, rtf)

	Стоимость услуги и порядок оплаты
	Взимание государственной пошлины за предоставление государственной услуги законодательством Российской Федерации не предусмотрено.

	Cрок оказания услуги
	Срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 10 дней со дня письменного обращения заявителя или в день обращения при личном устном обращении

	Результат оказания услуги
	Выдача проекта договора о предоставлении во владение, пользование муниципального имущества включенного в перечень муниципального имущества (за исключением земельных участков), свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства;



· Нормативно-правовые акты
· Нормативно-правовые акты
	Конституция Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая);
- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая);
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
- Федеральный закон от 29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Приказ Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса»;
- Устав Самойловского  сельсовета Абанского района Красноярского края.



· Адреса и телефоны
· 663755, Красноярский край, Абанский район,  с. Самойловка, ул. Советская 56.
· График приема
· с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00, выходные: суббота, воскресенье.
· Информация может быть получена по телефону:
· тел./факс 8-391-63-73-2-35
· Электронная почта:samoyylovka@lenta.ru
Сайт: https://samojlovskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru/
Административные процедуры
прием и регистрация заявления и приложенных к нему документов;
рассмотрение заявления;
выдача результата муниципальной услуги Заявителю.
· Основания для отказа
· Письменный отказ в заключении договора о предоставлении во владение, пользование муниципального имущества включенного в перечень муниципального имущества (за исключением земельных участков), свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.
· Порядок обжалования
· Заявители муниципальной услуги имеют право обратиться с заявлением или жалобой (далее - обращения) на действия (бездействия) исполнителя, ответственных лиц (специалистов).
·  Жалобы на решения и действия (бездействие) работников организаций, предусмотренных частью 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,

Получение услуги
В случае если в запросе пользователя отсутствует пожелание о способе получения результата предоставления муниципальной услуги, результат предоставления муниципальной услуги направляется ответственным делопроизводителем пользователю в течение 1 дня со дня его регистрации:
по электронной почте, если в запросе пользователя имеется только адрес электронной почты;
по почте, если в запросе пользователя имеется только почтовый адрес;
по почте и по электронной почте, если в запросе пользователя имеется и почтовый адрес, и адрес электронной почты. На бумажном носителе при наличии запроса заявителя о получении результата предоставления государственной услуги на бумажном носителе.
· Ссылка на страницу услуги на портале Госуслуг
Самойловский совет https://gosuslugi.krskstate.ru/#/organizations/2400000010000231079/service
	Начало формы
Конец формы


